



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ**

Κιλκίς 8-10-2015
Αριθμ. Πρωτ.: 45266

**Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας
για την μίσθωση εννέα (9) ακινήτων , κατοικιών και διαμερισμάτων για την στέγαση
ωφελουμένων του προγράμματος «ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ»**

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΙΛΚΙΣ

Προκηρύσσει ως εγγυητής, δημοπρασία μειοδοτική, φανερή και προφορική για τη μίσθωση εννέα (9) ακινήτων-κατοικιών, στα οποία θα στεγαστούν ωφελούμενοι του προγράμματος «Στέγασης – επανένταξης» και καλούμε τους ενδιαφερόμενους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης έως την 02-11-2015.

Περιγραφή ακινήτων

α) Ένα(1) διαμέρισμα για να στεγαστεί ένας(1) μεμονωμένος ωφελούμενος και να διαθέτει , 1 υπνοδωμάτιο, χώρο υγιεινής(WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό . Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της πόλης του Κιλκίς, **περίπου 50τμ. μέχρι 60τμ. μικτά**, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα

Β) Ένα(1) διαμέρισμα για να στεγαστεί ένας(1) μεμονωμένος ωφελούμενος και να διαθέτει , 1 υπνοδωμάτιο, χώρο υγιεινής(WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό . Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της πόλης του Κιλκίς, **περίπου 50τμ. μέχρι 60τμ. μικτά**, σε οποιονδήποτε όροφο, και η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα.

Γ) Ένα(1) διαμέρισμα για να στεγαστούν δύο(2) ωφελούμενοι με συγκατοίκηση και να διαθέτει 1 υπνοδωμάτιο, χώρο υγιεινής(WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της πόλης του Κιλκίς, **περίπου 80τμ. μέχρι 90τμ. μικτά**, σε οποιονδήποτε όροφο, και η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα.

Δ) Ένα(1) διαμέρισμα για να στεγαστούν δύο(2) ωφελούμενοι με συγκατοίκηση και να διαθέτει 2 υπνοδωμάτια, χώρο υγιεινής(WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της πόλης του Κιλκίς, **περίπου 90τμ. μέχρι 100τμ. μικτά**, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα.

Ε) Ένα(1) διαμέρισμα για να στεγαστεί μία(1) ωφελούμενη οικογένεια με ένα(1) ενήλικο τέκνο και να διαθέτει, 2 υπνοδωμάτια, χώρο υγιεινής(WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της πόλης του Κιλκίς, **περίπου 90τμ. μέχρι 110τμ. μικτά**, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα.

ΣΤ) Ένα(1) διαμέρισμα ή μονοκατοικία για να στεγαστεί μία(1) ωφελούμενη οικογένεια με ένα γονέα και δύο ανήλικα τέκνα και να διαθέτει, 2 υπνοδωμάτια, χώρο υγιεινής(WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της πόλης του Κιλκίς, **περίπου 90τμ. μέχρι 110τμ. μικτά**, στην περίπτωση πολυκατοικίας να διατίθεται ανελκυστήρας.

Ζ) Ένα(1) διαμέρισμα για να στεγαστεί μία(1) ωφελούμενη οικογένεια με ένα γονέα και δύο ανήλικα τέκνα και να διαθέτει, 2 υπνοδωμάτια, χώρο υγιεινής(WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της πόλης του Κιλκίς, **περίπου 90τμ. μέχρι 110τμ. μικτά**, σε οποιονδήποτε όροφο, και η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα.

Η) Ένα(1) διαμέρισμα για να στεγαστεί μία(1) ωφελούμενη οικογένεια με ένα ενήλικο και τρία ανήλικα τέκνα και να διαθέτει, 3 υπνοδωμάτια, χώρο υγιεινής(WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται εντός των ορίων της πόλης του Κιλκίς, **περίπου 90τμ. μέχρι 110τμ. μικτά**, σε οποιονδήποτε όροφο, η πολυκατοικία να διαθέτει ανελκυστήρα.

Θ) Μια (1) ή μονοκατοικία για να στεγαστεί μία(1) ωφελούμενη οικογένεια με τρία ανήλικα τέκνα και να διαθέτει, 3 υπνοδωμάτια, χώρο υγιεινής(WC/λουτρό), χώρο κουζίνας και καθιστικό. Επίσης πρέπει να διαθέτει θέρμανση σε όλα τα δωμάτια. Το διαμέρισμα πρέπει να βρίσκεται στη Δημοτική Ενότητα Πικρολίμνης στο χωριό Κάτω Απόστολοι, **περίπου 90τμ. μέχρι 110τμ. μικτά**.

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της οικείας διακηρύξεως, συντασσομένης σχετικής εκθέσεως, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου τινός αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση.

Ειδικοί όροι συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζονται στην υπ. αριθμ. 229/2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το τμήμα Εσόδων του Δήμου Κιλκίς, Διεύθυνση Γ. Καπέτα 17, Τηλέφωνο 2341352195.

Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΑΙΜΙΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ